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USDJPY – Rövid távon egy utolsó felpattanást várunk 
 
Long lehetőség az USDJPY-ben, a következő félévre 
  Az USDJPY az egyik leg fontosabb devizapár a devizapiacon.  
Az évek óta tartó JPY (japán Yen) gyengülés és az USD erősödése azonban a végéhez közeledik, így 
véleményem szerint egy utolsó vételi lehetőség van éppen a devizapárban, melynek célára 169,3 és 
164,7 közötti zóna. Stop szint 151,5. 
 Korábbi elemlzésemben már bemutattam az Elliotti elemzési szemléletet (ide kattintva 
megtekinthető), így jelen írásomban ettől eltekintek.  

  
A devizapárban a bal oldalon látható 
ciklusalakzat 5. hullámát látjuk kibontakozni 
a nagyobb idősíkon és kisebb idősíkon 
egyaránt.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
Nézzük is meg, hogy az 1 hetes grafikonon mit látunk (a képre kattintva kinagyítható): 

 
 

https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBHEurostoxx50esEURHUF.pdf
https://www.tradingview.com/x/BiHS8XGM/
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 A stilizált ábrához hasonlóan látunk egy 2020 óta tartó (római számmal jelzett) ciklust, melynek 
az utolsó, 5. hullámában járunk.  
 Felnagyítva a képet, egyel alacsonyabb, 1 napos idősíkot nézve az alábbi képet kapjuk (a képre 
kattintva kinagyítható): 
 

 
 

2023 elejétől épül ez a hullámszerkezet, és ahogy az a képen is látszik, még egy hullám hiányzik 
vélmenyünk szerint. A hullámok szerkezete és a kiszámítható arányok arra engednek következtetni, 
hogy diagonál szerkezet lehet az épülő hullám (a diagonál szerkezet leírása szintén az előző 
elemzésben szerepel). A diagonál szerkezet szintén arra utal, hogy a nagy emelkedő ciklus végéhez 
közeledünk, de egy utolsó vételi lehetőség még adott.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBHEurostoxx50esEURHUF.pdf
https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBHEurostoxx50esEURHUF.pdf
https://www.tradingview.com/x/iABlmqcf/


 

 3 

MBH Befektetési Bank 
 

mbhbefektetesibank.hu 
habarics.tamas@mbhbank.hu 
 

Technikai elemzés 
 

EURHUF – frissítés, a várakozásoknak megfelelően alakul 
 
A kontextus nem változott (szintén az előző elemzésben írtak alapján), továbbra is úgy gondoljuk, 

hogy a HUF erősödni fog a következő évben. 

  
 
Közelebbről megnézve, kinagyítva a képet, 394-391-es szinteket sikeresen letörte az árfolyam, a 

következő ellenállási szint 388, aminek letörése tovább erősíti majd az elképzelést. Komolyabb HUF 
gyengülésre 386-385-ös és az alatti zóna eléréséig nem számítunk jelenleg. 

 
 

EURO STOXX 50 – frissítés 
Az előző elemzésben kifejtett kontextus nem változott, továbbra is emelkedő trendben vagyunk. 
A részvényindex fundamentális elemzését Debreczeni Csaba kollégám készítette el, itt érhető el az 

anyag. 
Az 5100 és 5050 pont között zóna ismét megfogta az árfolyamot, így a szerkezet bonyolultabbá vált 

némileg, ami a kinagyított képet illeti. A korábbi, 4860-4790-es zónából felpattanni próbál. A zóna áttörése 
hozhat változást a várható kifutásban.  

https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBHEurostoxx50esEURHUF.pdf
https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBH_Befektetesi_Bank_Euro_Stoxx_0614.pdf
https://www.mbhbefektetesibank.hu/sw/static/file/MBH_Befektetesi_Bank_Euro_Stoxx_0614.pdf
https://www.tradingview.com/x/guWmFfsZ/
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Felfelé továbbra is az 5100 és 5050 zóna áttörésére várunk. 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JOGI NYILATKOZAT  
 
 
 
 
 

Jogi nyilatkozat 

https://www.tradingview.com/x/p9u4DRaK/
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1.Jelen kiadványt az MBH Befektetési Bank Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Magyar Tudósok Körútja 9. G.; 
cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-041206; tev. eng. sz. III/41.086/2002., EN-III/M-
608/2009.;  felügyeleti hatóság: Magyar Nemzeti Bank 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.sz.; továbbiakban: a 
Bank) készítette.  
 
2. Jelen kiadvány a 2014/65/EU irányelv, és a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendelete 
alkalmazásában marketingközleménynek minősül. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelen kiadvány nem 
minősül a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendelete szerint a befektetéssel kapcsolatos 
kutatás követelményeinek megfelelő befektetési elemzésnek. A jelen dokumentumban közölt megállapítások 
nem objektív és nem független magyarázatot tartalmaznak.  Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelen 
marketingközleménynek minősülő dokumentum nem a befektetéssel kapcsolatos kutatás függetlenségének 
előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült és nem érinti a befektetéssel kapcsolatos 
kutatás terjesztését, közzétételét megelőző kereskedésre vonatkozó tilalom. A kiadványban foglalt adatok 
tájékoztató jellegűek, és a jelen tájékoztatás nem teljes körű. 
 
3. A jelen kiadványban szereplő információk nem minősülnek vételi vagy eladási ajánlatnak, sem befektetési 
tanácsadásnak, sem befektetésre, jegyzésre, szerződéskötésre vagy kötelezettségvállalásra történő 
ösztönzésnek, felhívásnak, ajánlattételnek, továbbá nem minősül adótanácsadásnak.  A tájékoztatás nem 
teljes körű, a kiadványban foglalt adatok tájékoztató jellegűek. A kiadvány nem minősül befektetési 
tanácsadásnak, abban az esetben sem, ha a dokumentum bármely része egyes pénzügyi eszköz 
vonatkozásában annak lehetséges árfolyam-, hozam-alakulásával kapcsolatos ismertetést tartalmaz. Jelen 
dokumentum nem veszi figyelembe az egyes befektetők egyedi igényeit, körülményeit és céljait, így személyre 
szóló ajánlás hiányában nem minősül befektetési tanácsadásnak.  
Jelen dokumentumnak, a benne foglalt információknak nem célja, hogy az ügyfelek konkrét befektetési 
döntéseinek az alapját képezze. A Bank kizárja a felelősségét a kiadványban foglaltak esetleges befektetési 
döntésként való felhasználásáért, a konkrét egyedi befektetési döntésekért, az ebből eredő 
következményekért, így nem vállal felelősséget a befektető ezen kiadványban foglaltak alapján hozott 
döntései következtében, vagy őt azzal bármilyen egyéb összefüggésben érő esetleges károkért, 
veszteségekért.  
 
4.A befektetőknek önállóan (vagy független szakértő igénybevételével) kell felmérniük és megérteniük az 
egyes pénzügyi eszközök és befektetési szolgáltatások lényegét, valamint kockázatait. Javasoljuk, hogy a 
befektetők a befektetésre vonatkozó döntés meghozatala előtt az adott pénzügyi eszközre és a befektetési 
szolgáltatásra vonatkozó üzletszabályzatot, tájékoztatót, egyéb szerződéses feltételeket, hirdetményeket, 
kondíciós listát figyelmesen olvassák el, mert csak ezen dokumentumok és információk ismeretében 
dönthető el, hogy a befektetés összhangban áll-e a befektető kockázattűrő képességével és befektetési 
céljaival, továbbá körültekintően mérlegelje befektetése tárgyát, kockázatait, a díjakat, költségeket és a 
befektetésekből származó esetleges veszteségeket, károkat. Javasoljuk továbbá, hogy tájékozódjon a 
termékkel, befektetéssel kapcsolatos adójogi és egyéb jogszabályokról, valamint a befektetésre vonatkozó 
döntésének meghozatalát megelőzően forduljon munkatársainkhoz, vagy keresse fel banki tanácsadóját. 
Jelen tájékoztatás nem minősül adótanácsadásnak, a konkrét adó- és illetékjogi információk pontosan csak 
az érintett ügyfél egyedi körülményei alapján ítélhetők meg, valamint az adó- és illetékjogi jogszabályok a 
jövőben változhatnak. 
 
 
5.A kiadványban szereplő információk hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, azonban az információk 
valódiságáról, pontosságáról, helytállóságáról és teljességéről a Bank biztosítékot nem kapott, ezért a 
dokumentumban leírtak teljességével és pontosságával kapcsolatban sem a dokumentum készítői, sem a 
Bank felelősséget nem vállalnak. A kiadványban megjelölt tartalmak és vélemények a kiadványt készítő 
szakembereknek, a kiadvány elkészítésének időpontjában fennálló piaci körülmények alapján kialakított, 
megítélését tükrözik, amelyek újabb információk, a piaci viszonyok, gazdasági körülmények változása esetén 
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külön értesítés és figyelmeztetés nélkül megváltozhatnak. A Bank fenntartja a jogot, hogy a jövőben előzetes 
értesítés nélkül módosítsa a jelen dokumentumban foglalt megállapításokat. 
 
A jelen dokumentumban megjelölt, valamint a grafikonok készítése során az érintett pénzügyi eszközök 
teljesítményeire vonatkozó adatok forrása(i): TradingView.com 
 
6. Az árfolyamok, hozamok, egyéb adatok múltbeli alakulásából nem lehetséges a jövőbeni árfolyamokra, 
hozamra, illetőleg teljesítményre vonatkozó egyértelmű és megbízható következtetéseket levonni. Felhívjuk a 
figyelmet arra, hogy a múltbeli teljesítmény nem megbízható mutatója a jövőbeli eredményeknek, és  sem a 
múltbeli hozamok, sem a jelenlegi vélemények nem jelentenek garanciát az érintett pénzügyi eszköz, 
befektetési alap jövőbeli teljesítményére, azokból a jövőbeli hozamok megbízhatóan nem jelezhetők előre.  Az 
árfolyamok a piaci folyamatok alapján pozitív és negatív irányba is változhatnak.  
 
7.A befektetési alapokkal kapcsolatos előzetes tájékoztató információk, így különösen a tájékoztató, a 
kezelési szabályzat, a Kiemelt Befektetői Információk, a portfolió jelentések, valamint a befektetési alapok és 
a kínált szolgáltatások szerződési feltételei, dokumentumai megtalálhatók az érintett alapkezelők közzétételi 
helyein, honlapjain, továbbá a forgalmazók honlapjain. A teljesítmény információk a megelőző 5 évre, 
amennyien a termék ennél rövidebb ideje létezik, erre a teljes időszakra, az érintett befektetési alap 
vonatkozásában az érintett alapkezelő honlapján érhető el. 
 
8.Az adatok a teljesítményeket bruttó módon mutatják be, melyek esetében az aktuális jutalékok, díjak, és 
egyéb költségek felszámításra és érvényesítésre kerülnek. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy a magyar forint 
devizanemtől (HUF) eltérő pénznemben kibocsátott eszközök esetében a megtérülés, a teljesítmény hozama 
növekedhet, illetve csökkenhet is az árfolyamingadozások következtében, mely árfolyamingadozás 
kockázatot hordoz az eszköz teljesítménye vonatkozásában. 
 
9. A Bank jogosult a kiadványban szereplő eszközök vonatkozásában árjegyzési, egyéb befektetési 
szolgáltatási tevékenységet vagy kiegészítő szolgáltatást nyújtani. 
A Bank továbbra is jogosult jóhiszeműen és a piacképzés szokásos módja szerint a jelen dokumentumban 
szereplő pénzügyi eszközök vonatkozásában kereskedésre, ügyletkötésekre vagy kereskedésre árjegyzőként 
az árjegyzés szokásos menete szerint, valamint egyéb befektetési tevékenységet vagy kiegészítő 
szolgáltatást, illetve egyéb pénzügyi vagy kiegészítő pénzügyi szolgáltatást nyújtani a kibocsátónak és egyéb 
személyeknek.  
 
10.A Bank rendelkezik a befektetési szolgáltatási tevékenységekkel kapcsolatosan potenciálisan felmerülő 
összeférhetetlenségi helyzetek leírására, illetve az ilyen helyzetek kezelésére vonatkozó 
Összeférhetetlenségi Politikával, illetve a bank-és értékpapírtitoknak minősülő adatok kezelésére és 
átadására vonatkozó belső szabályzattal.   
 
11. A jelen kiadványban feltüntetett befektetési alapokra és egyéb pénzügyi eszközökre vonatkozó példák nem 
mutatják be a teljes befektetési kínálatot. További tájékoztatás, üzletszabályzatok, hirdetmények érhetőek el 
az aktuális szolgáltatásokról, az MBH Befektetési Bank Zrt. www.befektetesibank.hu honlapján, az MBH Bank 
Nyrt. bankfiókjaiban és a www.mbhbank.hu  honlapján, vagy  a www.mbhbank.hu/privatebanking oldalon, 
továbbá az MBH Bank privát banki kiszolgálást nyújtó  egységeinél.    
Az MBH Bank Nyrt. az MBH Befektetési Bank Zrt. közvetítőjeként jár el. MBH Bank Nyrt. (székhely: 1056 
Budapest, Váci u.38.; cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-040952; tev. eng. sz.: 
III/41.005-3/2001.; a Budapesti Értéktőzsde tagja; felügyeleti hatóság: Magyar Nemzeti Bank 1013 Budapest, 
Krisztina krt. 55.sz.) 
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12.Jelen kiadvány a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti védelem alatt áll, ezért kizárólag a 
Bank előzetes írásbeli engedélyével lehet azt többszörözni, terjeszteni, egyéb módon nyilvánosságra hozni, 
valamint felhasználni. A Bank valamennyi szerzői jogon alapuló jogát fenntartja. 
 
13.Ezt az üzenetet azért kapta, mert korábban feliratkozott hírlevelünkre vagy hozzájárult ahhoz, hogy Önt a 
Bank marketingcélú üzenetekkel megkeresse. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tájékoztatást kapni az 
MKB Banktól, megadott hozzájárulását bármikor ingyenesen visszavonhatja. A vonatkozó adatkezelésekről, 
illetve az Önt megillető jogokról, azok gyakorlásának módjáról, valamint a jogorvoslati lehetőségekről további 
tájékoztatást a www.mbhbefektetesibank.hu honlapon található adatvédelmi irányelvekben, illetve az 
Adatkezelési Tájékoztatóban, valamint a 06 80 333 660-as zöld számon kaphat. Amennyiben nem kíván a 
továbbiakban híreket, üzleti ajánlatokat kapni, hozzájárulását bármikor ingyenesen visszavonhatja a 
telebankar@mkb.hu e-mail címen, illetőleg a 06 80 333 660-as zöld számon. Hozzájárulását visszavonhatja 
postai úton is az MBH Befektetési Bank Zrt., 1117 Budapest, Magyar Tudósok Körútja 9. G. címére küldött 
nyilatkozatával, amelyen kérjük, hogy jól olvashatóan tüntesse föl nevét, lakcímét és azt, hogy a közvetlen 
üzletszerzési célú (direkt marketing) megkeresések tiltását kéri.  
Az adatkezelésre vonatkozó tájékoztatás és az adatkezelési irányelvek elérhető a bankfiókokban és a 
www.mbhbefektetesibank.hu honlapon.  
 
 
 
A véleményekhez használt adatok 2024. július 30. napjáig kerültek figyelembevételre és értékelésre. 
A kiadvány elkészítésének időpontja: 2024. július 30. (12:36) 
 

Habarics Tamás 
Elemző 


